



МВД России
ГУ МВД России
по Свердловской области
Отдел МВД России по г.Сухой Лог
Отделение Государственной инспекции
безопасности дорожного движения
624800 Свердловская область
г. Сухой Лог ул. Уральская, 1в
тел.факс. (34373) 4-25-95
Исх. № _____ от _____
На Ваш исх. № _____ от _____

Г
Информация по факту ДТП 1

Факт ДТП.

17.09.2018 в 08.20 по адресу Сухоложский район, с. Новопышминское, ул. Набережная произошло дорожно-транспортное происшествие: 7-летний пассажир автомобиля «ВАЗ-2108», выпрыгнул на ходу из самопроизвольно движущегося задним ходом автомобиля, в результате чего получил травму в виде перелома бедра.

Как пояснила мать пострадавшего мальчика, водитель автомобиля ВАЗ-2108, 17.09.2018 около 08.15 она вышла из дома, посадила в автомобиль на заднее пассажирское сиденье своих детей – 7-летнего мальчика и 5-месячного мальчика в автолюльку. После этого женщина пошла в дом, оставив детей в машине одних и забыв включить ручной тормоз. Автомобиль начал самопроизвольное движение задним ходом в сторону речки, т.к. стоял под уклоном. Старший мальчик, испугавшись, отстегнул ремень безопасности и выпрыгнул из автомобиля, младший оставался в автомобиле в автолюльке. Автомобиль остановился на берегу реки. Старший ребенок госпитализирован, младший травм в результате ДТП не получил.

**Уважаемые родители,
берегите своих детей, будьте примером для них и соблюдайте ПДД!**



Важная информация для всех, у кого есть или будут дети!

Информация о запрете и возможных последствиях оставления детей в автомобилях без присмотра совершеннолетних граждан

В соответствии с п. 12.8 Правил дорожного движения **запрещается оставлять в транспортном средстве на время его стоянки ребенка в возрасте младше 7 лет** в отсутствие совершеннолетнего лица. За нарушение данного запрета предусмотрено административное наказание в виде предупреждения либо штрафа в размере 500 рублей (ч. 1 ст. 12.19 КоАП РФ «Нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств»).

Кроме того, несмотря на то, что меры административного наказания за данное нарушение в действующем законодательстве недостаточно строги, также существует и уголовная ответственность. За столь серьезную потенциальную угрозу предусмотрено наказание согласно ст. 125 Уголовного кодекса Российской Федерации «Оставление в опасности» (заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, старости, болезни или вследствие своей беспомощности, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние).

Данное деяние наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.